N

22

_j;_p_];_._.@—-—a_a_-r\)_._._-_._h

oOR W= == 0= = NGO~

0 — 0 NANN—NAN

—_ —
- N -

N

o Z
®5

piez,

Edi-
cién

Racord recto macho

Acople recto hembra-hembra
Manija

Manguera

Cerradura

Puerta (cara 3)

Soporte para filtro-regulador
Acople répido hembra

Vdavula de paso hem.-hem. de bola
Acople recto macho-macho
Elemento de confrol filtro-regulador
Mandmetro

Elemento de filfrado filtro-regulador
Copa del filtro-regulador

Acople rdpido recto

Tapa de tanque presurizado
Tanque presurizado

Perno hexagonal M8

Tuerca hexagonal M8

Rueda de goma

Pistola pulverizadora para comp. R
Acople rdpido en codo

Racord recto hembra

Acople en codo macho-macho
Pistola pulverizadora para comp. C
Pistola pulverizadora para comp. G
Acople para manguera hembra
Acople recto macho-hembra
Gancho para pistola aire comprimi.
Barrel

Pistola pulverizadora aire comprimi.
Gancho para las pistolas pulveriza.

Vdévula de paso mach.-hem. de bola

Acople en codo macho-hembra
Fluid adj. knob
Fluid needle set

Pistola pulverizadora para agua dest. UTN17-BR1-113

Joint spring

Fluid nozzle

Fluid cap

Tuerca hexagonal M3.5
Regulador de presiéon interno
Tornillo con ranura en cruz M3.5
Racord en codo macho
Acople rdpido en codo
Vdlvula 3/2 accionamiento manual
Arandela plana M16

Tapa superior (cara 5)

Tornillo con ranura en cruz M8

Denominacion

UTN17-BR1-149 Acero Inox. 49
UTN17-BR1-148 Bronce 48
UTN17-BR1-147 Acero 47
UTN17-BR1-146 Poliuretano 46
UTN17-BR1-145 Varios 45
UTN17-BR1-144Acero Galva, 44
UTN17-BR1-143 Varios 43
UTN17-BR1-142 Bronce 42
UTN17-BR1-141 Varios 41
UTN17-BR1-140 Bronce 40
UTN17-BR1-139 Varios 39
UTN17-BR1-138 Varios 38
UTN17-BR1-137 Varios 37
UTN17-BR1-136 Varios 36
UTN17-BR1-135 Pldstico 35
UTN17-BR1-134 PVC 34
UTN17-BR1-133 PVC 33
UTN17-BR1-132 Acero 32
UTN17-BR1-131 Acero 31
UTN17-BR1-130 Varios 30
UTN17-BR1-129 Varios 29
UTN17-BR1-128 Plastico | 28
UTN17-BR1-127 Acero Inox. 27
UTN17-BR1-126 Bronce 26
UTN17-BR1-125 Varios 25
UTN17-BR1-124 Varios 24
UTN17-BR1-123 Bronce | 23
UTN17-BR1-122 Bronce @ 22
UTN17-BR1-121  Acero 21
UTN17-BR1-120 Acero Inox. 20
UTN17-BR1-119 Acero Inox. 19
UTN17-BR1-118 Acero 18
UTN17-BR1-117 Varios 17
UTN17-BR1-114 Bronce 16
UTNT17-BR1-115 Acerolnox. 15
UTN17-BR1-114 AceroInox. 14
Varios 13
UTN17-BR1-112 Acero Inox. 12
UTN17-BR1-111 Bronce 11
UTN17-BR1-110 Acerolnox. 10
UTN17-BR1-109 Acero 9
UTN17-BR1-108 Varios 8
UTN17-BR1-107 Acero 7
UTN17-BR1-106 Pi&stico 6
UTN17-BR1-105 Plastico 5
UTN17-BR1-104  varios 4
UTN17-BR1-103  Acero 3
UTN17-BR1-102Acero Galva, 2
UTN17-BR1-101  Acero 1
No.

No. de
Norma/Dibujo

Tolerancia: Masa: Material:
+0.2 23.090kg
Fecha Nombre
Dib. 31-01-17 CASTRO D.
Rev. 14-02-17 VILLARREAL C.
Apro. 14-02-17 ORTIZ D.
Firma:

Modificaciéon FechaNombre

UTN

. de
Material  orden

Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Mecanizado
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Mecanizado
Comercial

No.

del

modelo/semiproducto

Denominacion:

ESTRUCTURA

VARIOS

Peso
Kg/pieza

METALICA TIPO CAJA

NUmero del dibujo:

Sustitucion:

UTN17-BR1-100

1DE1

Observaciones

Escala:

1:10
A3

Registro:



	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4


